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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 624

Aos 23 (vinte e tres) do mes de novembro do ano de 2015 (dois nil e quinze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, is 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordindria ndmero 624 (seiscentos e vinte e quatro), com a presen¢a dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores: Flavio Rocha
Peixoto ®residente), Domingos Leandro da Fonseca Jiinior e Jose Valdelicio da Silva
Filho.

Assumindo a presidencia o primeiro secretdrio vereador Jose Mauricio da Silva,
convidou o segundo secretalio vereador Edson Cabral da Silva, para assumir a primeira
secretaria e o vereador Jose Jacinto de Almeida, para assumir a segunda, composta a
mesa, o Sr. Presidente registrou a presen¢a da esposa do vereador Jos5 Jacinto e da
diretora do EMPPEG, Sra. Edjaneide Moraes, depois cumprimentou populares
presentes e funciondrios da casa, justificando a ausencia dos vereadores Domingos
Leandro e F16vio Rocha. Prosseguindo pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de
Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretino
da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a ]eitura da
pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votap5o sendo aprovada por
todos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem

proposi€ao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espapo para as proposi¢6es
orais dos Srs. Vereadores, pela ordem o vereador Thiago Gongalves de Lima,
apresentou urn requerimento com o ndmero de ordem 045/2015, reintegrando o
requerimento n° 031/2015, apresentado no dia 20 de julho deste ano, pedindo ao loo
BPM de Palmares o aumento do efetivo policiaL no municipio de Xexeu. Colocando o
requerimento em discussao e n5o havendo pronunciamento por parte dos Srs.
Vereadores foi posto em votacao sendo aprovado por unanimidade dos presentes.

Percebendo a ausencia de proposi¢ao em pauta, o Sr. Presidente dispensou a
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores, nao havendo vereador inscrito, o Sr. Presidente falou sobre o Regimento
lntemo desta casa no seu artigo 197 e pediu aos colegas para abrir uma exce¢ao,
facultando a palavra a diretora do EMPPEG, Sra. Edijaneide. Ja com a palavra
inicialmente cumprimentou a todos, disse que veio em none dos que fazem o EMPPEG
para convidar todos os vereadores para se fazerem presentes na solenidade de conclusao
dos alunos do 9° ano do ensino medio, que sera realizado as l9:30hs do dia 04 de
dezembro de 2015 no clube municipal de Xexeu, agradece e ficari muito honrada com a
presenca de todos,
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Nao tendo mais nada a apresentar, o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenga de todos, convocou uma nova sess5o para o dia 30 (trinta) do mss de
novembro do ano em curso, as 20:00 horas no plenalio desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretino da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 23 de novembro de 2015.


